

## Jurahöhen - Freiberge - La Combe

Datum: Donnerstag, 17. Juli 2025

Die Reise führt uns über Neuchâtel – La Chaux-de-Fonds in die Höhen des Jura und der Freiberge nach La Combe.

Die Rückfahrt geht dem **Etang de la Gruère** entlang nach Les Reussilles und weiter über Tavannes – Biel/Bienne zurück in die Heimat.



Treffpunkt: Im IC1 St.Gallen – Bern, im reservierten Wagen. Reiseleiter ab Zürich HB

Hinfahrt: St.Gallen ab 07.07 IC1 – Bern 09.28/ 09.53 IR66 – La Chaux-de-Fonds 10.57/

11.02 R36 - La Combe an 11.54

Einsiedeln ab 07.24 S13 – Wädenswil 07.50/ 08.00 S25 – Zürich HB 08.17/ 08.32 IC1 – Bern 09.28/ 09.53 IR66 – La Chaux-de-Fonds 10.57/ 11.02 R36 – La Combe an 11.54

Mittagessen: Im BUFFET DE LA GARE – 250m ab der Haltestelle La Combe – nehmen wir das

Mittagessen ein und geniessen das gemütliche Zusammensein.

Menü 1: Gemischter Salat, Ofenbraten (Schwein, Kalb), Gemüse, Kroketten 26.— Vegi-Menü: Gemischter Salat, Gemüse, Kroketten 26.—

Das Mittagessen und die Getränke bezahlt jeder vor Ort Nur Barzahlung

Nach dem Mittagessen:

Rückfahrt:

• Kleine Wanderung von La Combe nach Pré-Petitjean. Distanz 4.1 km/ca 70 min. Weiter um 16.06h mit dem Zug nach Saignelégier

oder individuelle Bahnfahrt von La Combe nach Saignelégier

La Combe ab 15.01 R36 – Pré-Petitjean ab 15.06 – Saignelégier an 15.14 ab 16.01 R36 – Pré-Petitjean ab 16.06 – Saignelégier an 16.14

Saignelégier, gare ab 16.26 Bus32 – Les Reussilles 16.36/16.45 R37 – Tavannes 17.07/17.09 R42 – Biel/Bienne 17.41/17.45 IC5 – St.Gallen an 20.02

Saignelégier, gare ab 16.26 Bus32 – Les Reussilles 16.36/ 16.45 R37 – Tavannes 17.07/ 17.09 R42 – Biel/Bienne 17.41/ 17.45 IC5 – Zürich HB 18.56/ 19.12 IR35 –

Wädenswil 19.31/19.34 S13 - Einsiedeln an 19.58

Fahrausweise: GA, TK ...; löst jeder selbst

Ausrüstung: Für die Wanderung: Feste Schuhe, der Witterung entsprechende Kleider

Reiseleitung: Gusti Fuchs

Kontakt-Telefon am Reisetag: Gusti Fuchs, 079/423 38 74

Die Reise findet bei jedem Wetter statt.

Wir freuen uns auf einen interessanten Tag mit vielen Teilnehmern.

## Anmeldung: bis spätestens 01. Juli 2025

Ich/wir melden uns für die Reise nach La Combe an:

Name / Vorname:		Anzahl Personen:
Adresse:		Telefon:
Menü 1	Vegi-Menü	
Anmeldung an:	August Fuchs, Oberes Feldmoos 4, 6417 Sattel Telefon: 041/835 15 14 Mobil: 079/423 38 74 oder E-Mail: gusti.fuchs@bluewin.ch	